



București, 14 martie 2014

Domnului Gheorghe DUCA,
Academician
Președintele Academiei de Științe a Moldovei

Stimate domnule președinte,

În primul rând, doresc să folosesc acest prilej favorabil atât pentru a vă transmite cele mai sincere mulțumiri pentru buna organizare a Forului științific moldo-român, la care am avut plăcerea să iau parte în perioada 21-22 februarie 2014, cât și pentru a-mi exprima deplina satisfacție pe care am resimțit-o în calitate de oaspete al domniei voastre.

Totodată, doresc să adresez cele mai calde mulțumiri pentru sprijinul activ și pentru colaborarea strânsă de care m-am bucurat permanent pe parcursul vizitei pe care am efectuat-o în acest mediu academic remarcabil, caracterizat prin orientare spre progres și competitivitate.

Cu această ocazie, am avut posibilitatea de a da un nou impuls proiectului nostru comun de susținere a drumului European al Republicii Moldova. Tot ceea ce întreprindem în plan bilateral este menit să pregătească Republica Moldova – instituțiile, societatea, economia – pentru îndeplinirea angajamentelor Chișinăului față de UE și, pe un plan mai larg, pentru racordarea deplină a Republicii Moldova la agenda europeană.

În plus, realizarea de proiecte comune în domeniul cercetării, dezvoltării tehnologice și inovării este în mod cert favorizată și de participarea României și Republicii Moldova la Strategia UE pentru Regiunea Dunării (SUERD). Am avut prilejul ca în timpul lucrărilor forului moldo-român să explorăm posibilitățile oferite de acest proiect în vederea realizării de cercetări comune.

Aspectele evocate mai sus constituie premisele angajamentului meu în direcția implicării României în anii care urmează în dezvoltarea unei relații solide de colaborare cu instituții de învățământ superior de pe teritoriul Republicii Moldova. De asemenea, îmi exprim deplina

încredere referitor la capacitatea noastră de a identifica împreună noi resorturi pentru extinderea parteneriatului existent între cele două țări. Astfel, consider că toate proiectele pe care le-am inițiat în privința colaborării bilaterale vor fi percepute drept o garanție a succesului acestei înțelegeri, în interesul ambelor state.

Vă rog să primiți, distinse domnule Academician Duca, asigurarea întregului meu sprijin în vederea susținerii inițiativelor care urmează să se dezvolte în contextul legăturilor durabile de prietenie dintre România și Republica Moldova, demonstrate de-a lungul timpului, indiferent de circumstanțe, alături de cele mai sincere aprecieri pentru susținerea și cooperarea bilaterală.

Cu deosebită considerație,

Mihnea COSTOIU

Ministru Delegat

